

# БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

## **Районные мероприятия**

### **« Живая классика».**

На протяжении ноября месяца активистами музея под руководством педагогов был оформлен проект, посвященный 100-летию революции 1917 года и 75-летию освобождения Северного Кавказа от немецко – фашистских захватчиков. Юнармейцы приняли активное участие в сборе информации для этого конкурса. Ребята оформили тематические выставки, провели экскурсии в школьный музей. Конкурсный материал, собранный ребятами, высоко оценен жюри конкурса. Школьному историко-краеведческому музею присуждено 1 место в крае.

12 декабря в актовом зале школы состоялось торжественное мероприятие вручения грамоты и премии активистам школьного музея. На нем присутствовали начальник отдела образования

администрации Шпаковского муниципального района Стукалова Наталья Васильевна, председатель Шпаковского районного отделения Ставропольской краевой общественной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Тарабыкина Людмила Васильевна, глава муниципального образования Сенгилеевского сельсовета Стаценко Валентина Павловна.



## **Встречи с интересными людьми**

### **Экскурсия в пожарную часть.**

В декабре 2017 года учащиеся 4А

класса посетили пожарную часть

№178 с. Сенгилеевского. Это была самая интересная экскурсия! Начальник пожарной части- Карапетян А. Р., рассказал учащимся о правилах эвакуации, и об алгоритме действий в ЧС. Учащиеся с удовольствием слушали и участвовали в беседе. После экскурсии всем желающим продемонстрировали средства тушения и защиты. Каждому ученику были розданы красочные

памятки



### ***Встречи с интересными людьми***

#### **Спорт как альтернатива**

Члены юнармейского отряда МБОУ СОШ №8 приняли участие во Всероссийской акции «Спорт – альтернатива пагубным привычкам». В рамках акции ребята подготовили листовки и буклеты о здоровом образе жизни, а также поучаствовали в общем флэшмобе «Здоровым быть здорово».

С 23 января в школе начался месячник оборонно – массовой работы. В рамках месячника преподавателем организатором ОБЖ проведен урок мужества «Место подвига в современном мире», на котором присутствовали представители Совета ветеранов муниципального образования Сенгилеевского сельсовета Прихожих Тамара Степановна и

Роголь Галина Дмитриевна. Они рассказали ребятам о своих отцах – участниках войны, о своей жизни в послевоенные годы, о тружениках тыла. Галина Дмитриевна прочитала свои стихотворения о войне, о мужестве и героизме советских воинов. Юнармейцы приняли активное участие в данном мероприятии.



## **История и современность**

### **История праздника**

23 Февраля — любимый праздник мужчин и день, к которому любящие женщины начинают готовиться практически сразу же после новогодних праздников. Однако, получая подарки, мало кто из представителей сильного пола задумывается о том, откуда появился этот важный праздник и почему его отмечают именно в холодном феврале.

#### История Дня защитника Отечества в современной России

В 1995 году Государственная дума приняла Закон о днях воинской славы в России. Этим указом 23 февраля обрело новое наименование — День победы Красной Армии над кайзеровскими войсками Германии в 1918 году — День защитника Отечества. Однако это длинное название, мало соответствующее действительным фактам, продержалось всего лишь несколько лет. В 2002 году Государственная дума приняла постановление о переименовании 23 февраля в День защитника Отечества и объявила его нерабочим днем. Этим указом из описания праздника была стерта связь с победами Красной Армии над кайзеровскими войсками, как

факт, несоответствующий действительности. Современный День защитника Отечества не лишен военной окраски, но теперь его сфера охвата не ограничивается только военными. Сегодня этот праздник считают своим все, кто имеет любое отношение к защите страны или своей семьи. Это праздник доблести, мужества, чести и любви к Родине. В этот день принято поздравлять мужчин всех профессий и возрастов, в том числе самых юных, которым только предстоит когда-то встать на защитные рубежи. Нельзя забывать и о том, что среди прекрасной половины тоже есть немало женщин, которые, рискуя своей жизнью, защищают соотечественников от различных опасностей и катаклизмов. 23 Февраля чествуют не только мужчин, но и женщин. Традиционные поздравления от руководства страны слышат в этот день служащие Вооруженных сил РФ, ветераны ВОВ и других боевых действий. К памятникам героических воинов возлагают венки и букеты цветов. По телевидению и радио транслируют праздничные концерты и поздравительные речи. Вечером в

городах-героях, а также в населенных пунктах, где расположены штабы военных

округов, флотов и общевойсковых армий, небо освещают праздничные салюты.

### ***В преддверии праздника***

## **Месячник оборонно-массовой работы**

С января по февраль в школе проводился месячник оборонно-массовой работы, посвященный 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В рамках месячника прошли следующие мероприятия: спортивные соревнования «А ну-ка, парни», тематические творческие конкурсы «По дорогам мужества», смотр-конкурс патриотической песни.

«Моя семья в годы Великой Отечественной войны», смотр строя и песни, тематические классные часы, уроки мужества «Этих дней не смолкнет слава», экскурсии в школьный музей, встречи с ветеранами Великой Отечественной войны и участниками боевых действий в «горячих точках», благотворительная акция «Ветеран живет рядом», «Письмо солдату».